KERASTASE

ELIXIR ULTIME

四大"护法"为你护发

春夏之交,除了肌肤需要适应季节变化外,一头秀发也要多加关心。春 天闷热潮湿,加上生理机能要为入夏做准备,掉发问题不容小觑。而临近夏 季,阳光开始越来越猛,当大家集中火力对抗 UVA 及 UVB,除了面部、身 体外露的肌肤需要加护外,也不可忽视秀发的防晒。

护法一:草本固发

天气逐渐变热,动物们纷纷褪去冬天厚毛,人 虽然不会全身掉毛,但是春季掉发本来也属正常。 但是都市人生活压力大,加上不良的饮食习惯及空 气污染,脱发问题愈来愈严重。此外,潮湿闷热的春 夏之交因湿度过高,头皮便较易积聚油垢,令毛囊 闭塞而导致脱发。

此时,应尽量选用富含有机草本植物或接近人 体皮脂构造的天然低敏配方洗护产品, 勤洗头梳 头、勤按摩头皮,加强发根基础,减少脱发。

护法二:头发防晒

天气一热,秀发经常变得黏,原来是由于紫外 线令发丝表层变干而老化;而潮湿天气则促使头油 分泌加倍旺盛,故防晒、保湿等面部护理理念也适 用于秀发。添加荨麻根部萃取物的清爽免冲水洗发 喷雾,于净发的同时亦可控油;含当归、薰衣草及天 竺葵配方的免冲洗草本护发喷雾,除提供抗紫外线 防晒保护外, 更可去除沾染头发上的混浊气味,用 后秀发余下淡淡清香;而含防晒成分的喷雾,则可

a. 卡诗极致全效修护精华

采用 OLéO-COMPLEXE 精油复合物科技,将摩 洛哥坚果油、玉米油、巴卡斯果油和山茶油,组成强效 必要脂肪酸组合。涂抹后令秀发触感格外柔软、轻盈、 光亮润泽、时刻充满弹性。

b. 宝宝与宝宝塑发造型霜

纽约最富盛名的高档美发沙龙独创产品,质地 轻盈、易于打造丰富层次。

c. DHC 头皮洁净洗发液

添加了玉米精华的低刺激洗净成分以及持头 皮清洁的海藻精华和滋润成分橄榄精华油,不仅能 洗净头皮上残留的过剩皮脂和污垢,连毛孔中难以 去除的定型剂也能切实洗净。

d.馥绿德雅丰盈亮泽免冲水护发喷雾

豆角萃取物有效提升发根,加强发丝立体感。 用后发质柔软,不粘手,无油。有防静电功效。

e. Tangle Teezer 防毛躁梳

曾获多种奖项的英国专业美发梳品牌,深受凯 特王妃的钟爱。无论干发、湿发都可以轻松理顺,一 梳到底且不伤害头皮,并能促进头部的血液循环。

f.Aveda 防晒护发系列

洗护产品富含有机乳木果油、椰子及棕榈树油 具有修护及防打结功效。质地轻盈、防水、抗 UV 的 头发喷雾,免受阳光伤害高达16小时。

g.欧莱雅专业美发发纤重建系列

含水活因子,高效锁水,关闭发丝角质,为受损 秀发重建内部结构,适合经常烫、染发人士选用。

为头发提供无形保护,免受阳光伤害。

护法三:头皮清洁

电染烫漂、负离子和陶瓷卷发等各式美发术, 吸引无数时尚男女追捧。然而不论利用化学产品还 是热力美发,若再加上日光与环境催化,头发受损 不可避免。好在,如今不少品牌也推出含高度修护 成分的造型产品,不但不损发质,更可在造型的同 时,保护秀发,一举两得。

若头发已经出现发尾开叉、折断等受损情 况,也不用太担心。不少专业护发品牌均不 约而同推出以强效润泽为卖点的养发精华 液,藉浓郁的精华成分,密集修护每根发 丝。只要一顶浴帽,在家也可给头发做个







你是否正在为太瘦而烦恼? 其实 你根本没有什么不妥, 问题是你 所吃的食物中蛋白质效率或PER 太低。PER是衡量食物蛋白质的 标准,如果你吃的食物PER太 低, 你的身体就无法增重。

APPETON WEIGHT GAIN有高 效PER值, 专为身材过于纤弱的 人群设计,每天饮用三杯,同时 保持正常饮食,就可在不知不觉 中看到一些大改变。

马上登陆爱必顿官方旗舰店:

http://appeton.tmall.com 搜索Q

量有限,送完即止

暗号"新民地铁",即可买奶粉获得价值168元的维生素 C 一瓶。赠品数

详情请拨打营养咨询专线: 400 720 2262

爱必顿官方网址: www.appetonchina.com



